

清明小长假 逾百万游客逛洛城

踏青赏花成主流,历史人文景区和生态度假景区受欢迎



□记者 李砾瑾 范瑞 谢磊 见习记者 高峰 实习生 沈佳蓓 通讯员 杨玫 李延平 杨德贵 吕宏伟

刚刚过去的清明小长假,春雨也给“面子”,总是夜里悄悄到来,白天又是和煦的阳光。如此凑巧的天气,让众多市民、游客走出家门,和春天来了次“亲密接触”。6日,市假日旅游指挥中心发布权威数据:4日至6日的3天假期,我市共接待游客106.71万人次。

铁路、公路和民航发送旅客100余万人次

刚刚过去的这个清明小长假,人们利用短暂而宝贵的休息时间或外出踏青,或祭扫亲人,让我市铁路、公路和民航运输忙得“不亦乐乎”,共计发送旅客100余万人次。

今年清明小长假,洛阳铁路发送旅客12.66万人次,

日均发送旅客4.22万人次;全市道路客运发送旅客总量87.79万人次,同比增长2%左右;洛阳机场旅客吞吐量达到5572人次,同比增长31.0%。

洛阳火车站相关工作人员表示,清明3天小长假,洛阳站单日旅客发送量已经赶

超2013年春运,预计4月20日至5月初迎来赏花客流高峰。目前,往北京、上海、广州方向的车票较紧张。

洛阳客运客流以省内的赏花客流及清明扫墓客流为主,集中在焦作、济源、三门峡、郑州、南阳和西安等方向。

3天接待游客逾百万人次

6日,市假日旅游指挥中心发布权威数据:4日至6日的3天假期,我市共接待游客106.71万人次;旅游景区接待游客89.64万人次,门票收入1575.14万元;市区旅游星级酒店平均入住率85%。

记者从市假日旅游指挥中心了解到,今年清明小长假期间我市旅游呈现下列特点:

踏青赏花成主流。王城公园等牡丹园内人工控温牡丹纷纷绽放,吸引游客前来观赏。

历史人文景区和生态度假景区受欢迎。以龙门石窟景区为例,假期3天共接待游客10.79万人次。

节会活动丰富多彩。2013洛阳·中国名花展、2013中国洛阳第12届国际名车展等场面火爆,很受大家欢迎。

牡丹元素吸引游人目光。南昌路、中州中路等主要道路上的各类牡丹元素亮化设施将道路装扮得格外亮丽,呈现“满城尽是牡丹花”的壮观景象。

旅游服务及环境明显提

升。牡丹文化节前,我市实施了旅游交通标志、星级饭店、旅游信息咨询中心等9个重点领域的旅游标准化提升工程,在飞机场,火车站,龙门高铁站,各县(市)、区建立旅游信息咨询服务中心,并建设完善旅游咨询中心40多座。

小长假期间,市旅游部门组织力量对全市旅游市场秩序进行了联合检查,未发现重大旅游安全事故和恶性旅游投诉,全市旅游秩序良好。

赏花遇身体不适? 志愿者为您服务

3处景区内,医护志愿者为游客提供应急服务

□见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 文/图

本报讯 赏花的过程中,如果您遇到身体不适怎么办?别着急,来自我市各大医院的医护志愿者们已经正式“上岗”,免费为游客提供服务。6日上午,由团市委、市卫生局联合主办的“青年文明号”牡丹文化节志愿服务活动在隋唐城遗址植物园正式启动。

此次活动是团市委开展的“青年文明号优质服务月”活动中的一项。在第31届中国洛阳牡丹文化节期间的每个周六、周日,来自河科大一附院、二附院,郑州大学附属洛阳市中心医院,市第五人民医院,市妇女儿童医疗保



志愿者在给游客测量血压

健中心及市第一中医院的青年志愿者们,将分别在王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园设立“青年文明号”服务站,为游客提供应急药物、测量血压等志愿服务。

址植物园设立“青年文明号”服务站,为游客提供应急药物、测量血压等志愿服务。

带贫困残疾人去看花 期待您的参与

□记者 申利超

市助学济困联合会将于本周末,组织志愿者带着12名贫困残疾人畅游中国国家牡丹园,让他们共睹牡丹娇容,同享牡丹芬芳。

“我们想让那些贫困残疾人,能跟各地的游客一样,欣赏咱们洛阳的国色天香。”市助学济困联合会负责人孙丽娟说,经市残联推荐和自己筛选,他们在市区选出了12名贫困残疾人,将于4月13日带他们到中国国家牡丹园观赏牡丹。

孙丽娟说,考虑到残疾人行动不便,他们希望通过

本报,向社会征集爱心车辆和志愿者,共同完成这次爱心行动。

亲爱的读者,如果您在4月13日有时间,如果您有车辆,如果您想献一份爱心,带着这些贫困残疾人去观赏牡丹,为他们留下精彩的瞬间,可以拨打本报新闻热线66778866或者孙丽娟的电话15838897732报名。

看男科、妇科

到王城医院

地址:王城公园斜对面
电话:80855120

花若解语还多事 石不能言最可人

——天津今晚传媒集团社长贾长华印象

□记者 李英杰

4月5日和6日,天津今晚传媒集团社长、总编辑贾长华一行来洛考察探访。舟车劳顿,步履匆匆。他无暇观赏初放的牡丹,却对流散在河洛间的美石情有独钟……陆放翁的两句诗“花若解语还多事,石不能言最可人”,用在这位老人身上再合适不过。

贾长华对奇石的钟爱由来已久,已经从事奇石收藏30年。他不局限于收藏和观赏,还著书,目前已经出了《奇石独韵》等两部专著,第三部专著也正在编写中。

此行,贾长华的目标十分明确——专为洛阳的国画石而来。在华夏奇石城,这支10多人的队伍简直成了“抢石游击队”。

在奇石展销会现场,贾长华的点评让众多卖家很吃

惊:福建的“九龙壁”底部都要彻底,安徽的灵璧石做手脚的太多,广西的草花石品相好的不多……

有人惊叹于贾长华的专业,贾长华却为找不到洛阳本地奇石而遗憾:“这么好的资源,这么好的平台,洛阳的奇石应当趁势而上,成为这里真正的主人啊!”

难觅心目中的好石头,他甚至主动要求到远在谷水的黄河奇石城寻访。在那里,他如愿以偿地觅得几块不错的石头。

贾长华说,石头给他带来了工作和生活的乐趣,石头让他倍加珍惜人生。

他略有些得意地说,如今他已经收藏了2000多方精品奇石,正在筹办自己的奇石博物馆。他热情向同好发出邀请:“博物馆落成时,请洛阳的石友来天津参观。”

相关链接

贾长华,山东博兴人,高级记者,现任天津今晚传媒集团社长、总编辑。在从事新闻工作的25年里,贾长华采写了一大批有广泛社会影响的

新闻稿件。

1994年11月,贾长华荣获“范长江新闻奖”提名奖。此外他还荣获首届全国优秀新闻工作者、天津市“十佳”记者称号。